

鹿邑集中开工125个重点项目

本报讯 2月15日上午，鹿邑县2017年“五区联动”重点项目集中开工仪式在该县产业集聚区举行。县委书记朱良才出席仪式并下达开工令，县委副书记、县长梁建松作动员讲话。

县委副书记付吉广，县人大常委会主任夏学良，县政协主席雷申，县委副书记、常务副县长陆志杰，县常委、组织部长张丽娟，县常委、办公室主任宋涛，县常委、统战部长闫家明等出席开工仪式。

(闫子健)

老子文化产业园区重点项目集中开工

本报讯 2月16日，鹿邑举行2017年老子文化产业园区重点项目集中开工仪式。县委书记朱良才出席开工仪式并致辞。

县领导梁建松、夏学良、雷申、张丽娟、宋涛、侯自峰等出席仪式。

仪式上，县委常委、组织部长、老子

文化产业园区建设指挥部副指挥长张丽娟介绍了项目情况。

老子文化产业园区建设办公室、县委办公室、建业集团鹿邑区投资方代表分别就如何服务好企业、保障工程质量进度等作了表态发言。

(徐克力 梁丽丽)

商务中心区重点项目集中开工

本报讯 2月17日，鹿邑县举行2017年商务中心区重点项目集中开工仪式。县委书记朱良才出席仪式并讲话，县委副书记、县长梁建松下达开工令。

县领导付吉广、夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等出席仪式并为项目开工培土奠基。

(卢丽丽)

鹿邑召开县委党务工作会议

本报讯 2月17日，鹿邑召开县委党务工作会议。县委书记朱良才出席会议并讲话，县委副书记、县长梁建松主持会议。县领导付吉广、夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等出席会议。

会议的主要目的是贯彻落实中央、省委宣传、政法、统战工作会议精神，回顾总结2016年工作，安排部署2017年工作任务，动员全县各级党组织和广大党员干部，为全面建成小康社会、加快地区副中心城市提供精神文化力量、凝聚强大合力，形成良好社会环境。

会上，朱良才就如何做好今年宣传思想文化、政法、统战工作，提出了具体要求。

县委副书记付吉广宣读了表彰决定。县常委、县办公室主任宋涛，县常委、县政法委书记侯自峰，县常委、统战部长闫家明先后作了宣传、政法、统战工作报告。

各乡镇(办事处、管委会)党政正职、副书记(综治办主任)、宣传委员、统战委员，县各部常务副职，县直各单位主要负责人，县委宣传部、县政法委、县公安局、县检察院、县法院、县司法局、县信访局等单位班子成员参加了会议。

(卢丽丽)

鹿邑县委农村工作暨“八项重点工作”动员大会召开

本报讯 2月17日，鹿邑县委农村工作暨“八项重点工作”动员大会召开。会议深入学习贯彻省委农村工作会议精神，总结2016年“三农”工作，表彰先进，动员全县上下抢抓机遇、务实重干，圆满完成2017年“三农”工作任务，确保农业农村发展实现稳中求进，为全县经济发展大局提供有力支撑。

县委书记朱良才出席会议并作重要讲话。县委副书记、县长梁建松对“八项重点工作”作了安排和部署。县委副书记夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等出席了典型发言。

县领导夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等出席会议。

县委副书记、常务副县长陆志杰宣读了县委、县政府《关于表彰2016年度农业和农村工作先进单位及个人的决定》。县常委、县办公室主任宋涛传达了省委农村工作会议精神。副县长翟杰传达了全省扶贫工作会议精神。县交通局、卫计委、教体局、扶贫办、农办等单位负责人分别作了典型发言。

(闫子健)

鹿邑召开城市建设提质工程暨“七大建设”动员大会

本报讯 2月17日，鹿邑召开城市建设提质工程暨“七大建设”动员大会，贯彻落实省市委城市工作会议、百城提质工作会议和省十次党代会精神，研究部署当前和今年城市建设提质各项重点项目建设，进一步理清思路、明确目标、突出

重点，努力把城镇化和城市工作提高到一个新水平。

县委书记朱良才出席会议并讲话。

县领导梁建松、付吉广、夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等县处级领导出席会议。

(李晓明)

全县卫生与健康大会召开

本报讯 2月17日，鹿邑县卫生与健康大会召开。会议深入学习贯彻全国和全省卫生与健康大会精神，部署新形势下全县卫生与健康工作，动员全县上下共同推进健康鹿邑建设，全面提升鹿邑县卫生与健康事业发展水平，为人民群众

身心健康提供保障。

县委书记朱良才出席会议并讲话。

县领导付吉广、夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等出席了典型发言。

(李晓明)

真源办事处第六选区举行人大代表选举

本报讯 2月16日是鹿邑县十五届人民代表大会代表选举日。当天，真源办事处第六选区第一投票站123名选民依法投下自己神圣的一票，选出心中的“代言人”。

当日上午9时，鹿邑县第十五届人民代表大会代表选举真源办事处第六选区第一投票站选举会议举行。县领导朱良才、付吉广、雷申、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰以及县办公室、组织部和县档案局全体干部职工共123名选民参会。

选举会议依照法定程序进行。会议首先宣读了《鹿邑县第十五届人民代表大会代表选举办法》和鹿邑县第十五届人民代表大会代表真源办事处第六选区第一投票

(闫子健)

目标更清晰 项目更具体

鹿邑“五区”建设迈入理性发展阶段

□ 胥茂森/文 闫子健/图



鹿邑县2017年“五区联动”重点项目集中开工仪式

决不能出现贫困村轰轰烈烈、非贫困村冷冷清清的情况，打好打实政策扶贫、产业扶贫、精神扶贫“组合拳”，完成脱贫攻坚任务，决不能让一个贫困群众“掉队”。三是“医”，就是打好标准化村卫生室建设攻坚战。要进一步树立“大卫生”“大健康”理念，加快推进标准化村卫生室建设，以此促进全县卫生与健康事业改革发展，努力做到全方位、全周期地保障人民群众健康。新建120所农村标准化卫生室，实现行政村标准化卫生室全覆盖。四是“校”，就是打好农村学校改薄攻坚战。要坚持教育工作攻坚战与农村学校改薄攻坚战“双轮驱动”，努力推动鹿邑教育的大发展、大跨越。建设39所农村中小学校。五是“水”，就是打好中小河流治理重点县综合整治和水系连通试点攻坚战以及水污染防治攻坚战。按照“五河共治”的工作理念，彻底把鹿邑县水系按照生态宜居的理念治理好、管理好、运用好，落实“河长制”，一河一策，精准治污、水陆统筹，系统推进水污染防治、水生态保护和水资源管理，确保完成水环境改善年度目标任务，变成文化旅游、经济增长一个新的亮点，最终逐步形成“九河绕真源、五湖润鹿邑”的城市水系生态文化旅游景观。六是“路”，就是打好村村通公路建设攻坚战。要进一步打通农村的交通脉络，疏通农村发展的血管，为农民增收致富打通“最后一公里”，要完成农村公路通达里程140公里、县乡公路改造78公里的任务。七是“美”，就是在改善农村人居环境上持续发力。要继续探索市场化运作的路子，继续探索发挥乡村党组织的领导核心作用、党员的模范带头作用、老子故里优秀传统文化的滋润作用、社会主义核心价值观引导作用相融合的发展路子，打造鹿邑的一大特色。八是“真”，就是要真重视“三农”工作。对2015年确定的五项重点工作，一项一项抓好落实，全力搞好冲刺，确保三年前的承诺一项一项全部落到实处。

【举措】

如何让以上目标变为现实？

1.继续实施“五区五部”分头推进机制，开展周督查通报、月观摩奖惩，建立督查问效台账，职能部门办理挂号清单等措施。

2.动员全县上下秉持“小干大困难，大干小困难，不干最困难，真干没困难”的工作理念，持续弘扬“以上率下、上率下行、一线工作、务实重干，迎难而上、敢当担当”的“五河共治”精神和在大气污染防治攻坚中形成的“愈挫愈勇、不甘落后，坚韧不拔、倒逼攻坚，百折不挠、奋勇争先”的环保攻坚精神。

3.号召全县上下牢固树立“思路决定出路，思路有多宽，出路有多广”、依靠“向改革要动力、向创新要活力、向市场要资金，撬动民间资本发力”的意识，破解建设过程中遇到的资金“瓶颈”。

4.继续倡导和树立“小雨不停、大雨搭棚、晚上掌灯、昼夜施工”的争分夺秒的效率意识，克服困难，抓住机遇，实现全面建成小康社会、建设地区副中心城市的奋斗目标。



宏扬制衣车间一角



顶尚帽业展示车间



溢丰纺织车间一角



尾毛化妆刷制作车间